

## RETIFICAÇÃO Nº 002 AO EDITAL Nº 001/2020 - PPGBC

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade e Conservação (PPGBC) da UFPI, torna pública a retificação ao Edital Nº 001/2020, de abertura de vagas para o processo seletivo do PPGBC, nível mestrado, biênio 2020-2022, com ingresso no segundo período de 2020, no tocante ao seguinte item:

### **ANEXO II. TABELA DE AVALIAÇÃO DO *CURRICULUM VITAE***

#### **Onde se lê:**

Esta ficha deverá ser preenchida pelo candidato, analisando o próprio *Curriculum Vitae*, a ser entregue no ato da inscrição. O candidato deve considerar o período composto pelos últimos cinco anos (2016 a 2020). O não preenchimento implicará na desclassificação do candidato.

#### **Leia-se:**

Esta ficha deverá ser preenchida pelo candidato, analisando o próprio *Curriculum Vitae*, a ser entregue no ato da inscrição. Exclusivamente para os itens 4.0 (4 - PRODUÇÃO BIBLIOGRÁFICA) e 5.0 (5 - PUBLICAÇÃO DE TRABALHOS EM EVENTOS) da ficha de pontuação, o candidato deve considerar somente o período composto pelos últimos cinco anos (2016 a 2020). O não preenchimento implicará na desclassificação do candidato.

**Nota:** Aos candidatos que já encaminharam a documentação, nos termos do Edital Nº 001/2020 – PPGBC, será facultada a possibilidade de reenvio da mesma, considerando-se o prazo disposto no item 1.7 do referido Edital, para as adequações que se fizerem necessárias, nos termos desta Retificação.

Floriano, 16 de julho de 2020.



Prof. Dr. Leonardo Sousa Carvalho

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade e Conservação